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СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных


    Я, Место для ввода текста., зарегистрированный по адресу: Место для ввода текста., документ, удостоверяющий личность: Место для ввода текста., в соответствии с пунктом 4 статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», при заключении и исполнении договоров/контрактов, по которым являюсь представителем стороны в целях:

1. обеспечения информационной безопасности;
1. обеспечения финансово-хозяйственной деятельности;
1. формирования первичных документов;
1. организации взаимодействия,

даю согласие Акционерному обществу "Астон Продукты Питания и Пищевые Ингредиенты" (ИНН 6162015019) , находящемуся по адресу: 344002, Ростовская обл, Ростов-на-Дону г, 1-я Луговая ул, дом № 3Б, на обработку моих персональных данных, а именно: ФИО, дата рождения, пол, паспортные данные, гражданство, место рождения, адрес проживания, номера телефонов, адреса электронной почты, то есть на совершение действий, предусмотренных пунктом 3 статьи 3 Федерального закона от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».
Настоящее согласие действует со дня его подписания и в течение срока взаимодействия с контрагентом или до достижения целей обработки, либо до дня отзыва в письменной форме.
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